
Kalkulačka použı́vá k výpočtu hodnot goniometrických funkcı́ (a
dalšı́ch) Taylorova polynomu tak vysokého stupně, aby výsledek byl
přesný na zobrazovaný počet mı́st. Ovšem má to háček. Použı́vá totiž
Taylorův polynom v bodě x0 = 0. Chyba aproximace Taylorovým
polynomem sice klesá se zvyšovánı́m stupně polynomu, ale roste se
vzdálenostı́ bodu x od bodu x0 = 0.

Vı́me, že
sin(1000000000π) = 0,

protože funkce sinus má periodu 2π. Zkuste tenhle úkol zadat
kalkulačce! Nevyhodı́ vám výsledek, ale zahlásı́ ERROR.

Proč?
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